

# 夏威夷野火仍有上千人下落不明

遇难者人数或攀升



这是8月14日在美国夏威夷州毛伊岛拉海纳拍摄的野火烧毁的建筑和汽车残骸  
新华社发

美国夏威夷州毛伊县野火已确认导致至少111人丧生，仍有上千人下落不明。据美国全国广播公司新闻台19日报道，遇难者人数今后数天乃至数周可能进一步上升。

毛伊县野火始于8日，是美国一个多世纪以来致死人数最多的野火。受飓风带来的强风和环境干旱影响，野火迅速蔓延，焚毁了人口约1.3万的毛伊岛度假胜地拉海纳镇。

毛伊县包括毛伊岛、拉奈岛等岛屿。毛伊岛是夏威夷群岛第二大岛，岛上人口超过10万。

当地政府官员说，截至18日傍晚，救援人员已搜索超过60%的火灾地区，包括拉海纳镇。

失踪人员起初超过2000人，随着通信恢复，原先认为失踪的人数有所下降。当地志愿者自发统计的数据显示，截至18日，仍有约1000人下落不明。

美国乔治·华盛顿大学米尔肯研究院公共卫生学院院长、流行病学者琳恩·戈德曼说，火灾发生时当地可能有大量游客和流动人员，准确统计遇难者人数有难度，遇难者遗骸搜寻也将持续很长一段时间。

目前，遇难者遗骸辨认进展缓慢。毛伊县官员说，截至17日，所有遇难者中，仅有9人身份获确认。为加速这一进程，美国联邦调查局18日宣布在当地开设工作站，供人们提供脱氧核糖核酸(DNA)样本，以便与遗骸匹配。

## 西共体继续斡旋

# 尼日尔军政权承诺三年内完成权力过渡

尼日尔军政权领导人、保卫祖国国家委员会主席阿卜杜拉赫曼·奇亚尼19日承诺在三年内完成权力过渡，并强调军政权无惧任何军事干预。

同一天，西非国家经济共同体一个代表团在尼日尔首都尼亚美分别与尼日尔军政权代表和遭解职总统穆罕默德·巴祖姆会面。

## 无惧干预

奇亚尼在19日晚发表的电视讲话中说，军政权将在三年内完成权力过渡。“我相信……为了所有人的利益，我们将一道为找到走出危机的办法而努力。”

奇亚尼所说危机指尼日尔上月底发生的政权更迭。7月26日，尼日尔总统卫队部分军人扣押总统巴祖姆。当天深夜，政变军人代表经由国家电视台宣布解除巴祖姆总统职权，成立保卫祖国国家委员会接管国家事务。总统卫队长奇亚尼出任这一委员会主席，政变军人8月10日宣布成立新政府。

奇亚尼在讲话中提议发起为期30天的“全国对话”，以期找到具体方案为“新的宪法生活”奠定基础。他说，尼军政府将为此采取紧急措施，邀请尼各界人士在未来30天内共商、制定权力过渡期的基本原则和优先事项。

他同时强调，军政权无惧任何对尼日尔的干预。“如果有人打算实施针对我们的袭击，这不会像有的人设想那样，似乎只是在公园里溜达一圈。”

7月30日，西共体召开紧急会议，向尼日尔政变军人下通牒，要求一周内释放巴祖姆并恢复其职权，否则将采取包括军事干预的

## 继续斡旋

19日早些时候，西共体一个代表团在尼日尔首都尼亚美分别与军政权代表以及遭解职总统巴祖姆见面，寻求外交化解危机。

一名不愿公开姓名的西共体消息人士告诉路透社记者，尼日尔军政权任命的总理在尼日尔机场与西共体代表团见面。西共体代表团由尼日利亚前总统阿卜杜勒—萨拉米·哈吉·阿布巴卡尔率领，成员包括西共体委员会主席奥马尔·阿利乌·图雷。

西共体国防参谋长委员会会议18日在加纳首都阿克拉结束。西共体政治事务、和平与安全专员阿卜杜勒—法陶·穆萨说，西共体常备部队已做好准备，随时受命部署至尼日尔，但所有解决方案都在讨论中。若与尼日尔军政权就恢复国家宪法秩序达成一致，西共体可以放弃军事方案。

西共体代表团19日还在尼日尔与巴祖姆见面。电视画面显示，巴祖姆微笑着与代表团成员握手。

法新社援引消息人士说法报道，巴祖姆“精神状态良好”。

法新社以一名欧洲联盟官员为消息源报道，尼日利亚总统、西共体轮值主席博拉·提努布18日声称，如果巴祖姆身体状况变差，将给尼日尔军政权带来“严重后果”。尼日尔军政权任命的总理阿里·马哈曼·拉明·泽内告诉《纽约时报》记者，他们不会伤害巴祖姆。据新华社

## 俄罗斯“月球-25”号探测器撞月失联

俄罗斯国家航天集团20日发布消息说，根据初步分析结果，俄“月球-25”号探测器偏离预定轨道，与月球表面相撞后失联。

初步分析结果显示，由于实际参数与预定参数存在偏差，探测器偏离预定轨道，并因与月球表面相撞而“不复存在”。

俄国家航天集团解释说，按照飞行计划，探测器本应在19日进入着陆准备轨道，但莫斯科时间19日下午，地面与探测器的通信中断。19日至20日，相关部门搜寻探测器，并试图与其取得联系未果。目前，跨部门委员会正在调查事故原因。

俄国家航天集团19日曾发布消息说，探测器当天在执行变轨控制进入着陆准备

轨道时出现异常，无法按照预定参数进行操作。

“月球-25”号探测器本月11日搭乘“联盟-2.1b”运载火箭从位于俄远东地区阿穆尔州的东方航天发射场升空，16日顺利进入月球轨道。按照此前计划，“月球-25”号探测器预计于21日在月球南极的博古斯拉夫斯基陨石坑附近软着陆。如果成功，“月球-25”号将成为人类历史上首个在月球南极着陆的探测器。

据报道，此次“月球-25”号探测器的主要任务是完善软着陆技术，研究月球内部结构、土壤、水资源、宇宙射线和电磁辐射对月球的影响等。

据新华社

## 韩国再发恶性犯罪事件，总理下令加强安保

韩国警方本月初启动打击恶性犯罪的“特别治安行动”后，首都首尔17日和19日接连发生性侵殴打致死和地铁持凶器伤人事件。韩国国务总理韩德洙下令警方加强安保，全力防范类似事件发生。

韩国警方20日说，他们正在调查17日发生的性侵案嫌疑人是否涉嫌故意杀人。这起案件发生在中午，地点为首尔新林洞一处公园。现年30多岁的崔姓男子暴力殴打并性侵一名陌生女子，后者失去意识后于19日死亡。

鉴于被害人已去世，警方决定将犯罪嫌疑人的罪名升级为强奸和谋杀。警方计划21日对被害人遗体进行解剖，以确定死因。

19日中午，首尔地铁2号线车厢内发生伤人事件。一名50多岁男子挥舞凶器，致使

两名20多岁男子受伤。这两名受害人面部等处擦伤，一人被送往医院，另一人在现场接受治疗。警方赶往现场逮捕了嫌疑人，现阶段案件仍在调查中。

韩德洙紧急下令警方调动一切资源加强安保，维护公共安全。韩国总理办公室说，韩德洙要求对公园、步道等公共区域和暴力犯罪多发区域重点加强防范。

此外，韩国网络上近日出现数百条宣称要在人员密集场所发动袭击的“恶性犯罪预告”，令民众感到担忧，一些人甚至减少外出。

韩国警察厅长尹熙根4日宣布警方首次启动“特别治安行动”，持续到“民众不再不安”为止。连日来，韩国警方在各地的广场、地铁站、百货商场等人员密集场所部署警力，并派全副武装的特警待命。据新华社

## 泽连斯基说荷兰将向乌提供42架F-16战机

乌克兰总统泽连斯基20日在社交媒体发文说，荷兰已同意向乌方移交42架美制F-16战机。

泽连斯基说，他当天抵达荷兰访问，与荷兰首相吕特主要就F-16战机移交和“和平峰会”等事宜举行会谈。他表示，双方已就向乌提供F-16战机数量达成一致。待乌克兰飞行员和工程师结束相关培训后，荷兰将向乌方移交42架F-16战机。

据乌克兰国际文传电讯社18日报道，美国已批准通过丹麦与荷兰向乌提供F-16

16战机。美方承诺将加快批准移交F-16战机的所有必要手续。

但乌空军发言人伊格纳特此前在视频连线中承认，由于乌飞行员训练问题悬而未决，今年秋冬季节，乌克兰将不可能使用F-16战机保护乌领空。

俄罗斯媒体日前援引俄外长拉夫罗夫的话报道说，乌克兰境内出现能够携带核武器的F-16战机将被俄方视为来自西方的核威胁。

据新华社

## 天天出彩

### 体彩排列3(23222期)

中奖号码: 9 7 7	本地中奖注数: 2031注	每注奖金: 1040元	中奖号码: 0 6 9 8 8 8 3
投注方式: 直选	组选3	346元	奖等: 特等奖
	组选6	173元	本地中奖注数: 0注
			每注奖额: 0元

### 体彩排列5(23222期)

中奖号码: 9 7 7 1 8	中奖号码: 4 5 6 2 8 4 + 11
奖级: 一等奖	奖级: 中奖注数: 0注
中奖注数: 158注	每注奖金: 100000元

一等奖 158注

每注奖金 100000元

中奖号码: 0注

每注奖额: 0元

### 体彩7位数(23127期)

中奖号码: 0 6 9 8 8 8 3	本地中奖注数: 0注	每注奖额: 0元
奖等: 特等奖		

### 体彩7星彩(23096期)

中奖号码: 4 5 6 2 8 4 + 11	本地中奖注数: 0注	每注奖额: 0元
奖级: 中奖注数: 0注		

一等奖 0注

每注奖金 0元

中奖号码: 0注

每注奖额: 0元

中奖号码: 0注

每注奖